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To what extent does your firm use technology to assist you in the

assessment, evaluation and quantification of risk in the
underwriting process?

55%
31%
9%
5%

Gold Sponsors

UNDERWRITING: 

THE EVOLVING ART

14/06/22

POLLING



0% 20% 40% 60%

Does your organisation use A.I or Machine Learning in any part of

the underwriting process
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VISIT OUR WEBSITE
FOR UPCOMING EVENTS

www.lmforums.com


